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Das Kreiskrankenhaus
St. Ingbert





Pressemitteilung

Mitteilung Nr.: 07/2020
Einladung zur Vergissmeinnicht-Pflanzaktion der Klinik für Altersmedizin am Donnerstag, 13.08.2020
St. Ingbert, 05.08.2020 – Die Klinik für Altersmedizin am Kreiskrankenhaus St. Ingbert wird am kommenden Donnerstag, 13.08.2020, um 15:30 Uhr zur Vergissmeinnicht-Pflanzaktion in den Park des Kreiskrankenhauses ein. Die Pflanzaktion findet im Rahmen der Sensibilisierungskampagne der saarländischen Landesregierung zum Thema „Demenz“ statt, welche zum Ziel hat, auf Belange von Demenzpatientinnen und -patienten in unserer alternden Bevölkerung, insbesondere auch in unserem Krankenhaus, aufmerksam zu machen. Bepflanzt wird ein Hochbeet im Krankenhauspark, welches von Mitarbeitern der Gesellschaft für Arbeit und Qualifizierung im Saarpfalz-Kreis mbH (AQuiS GmbH) gefertigt und bereits montiert wurde.
AQuiS ist der kommunale Beschäftigungsträger des Saarpfalz-Kreises. Das Projekt „Kulturelles Erbe St. Ingbert“ ist eine Beschäftigungsmaßnahme nach §16 d des zweiten Sozialgesetzbuches (Arbeitsgelegenheit), in der bis zu 20 Langzeitarbeitslose auf kreative Weise individuelle Werke aus Holz und anderen Werkstoffen herstellen. Die Tätigkeiten unterstützen die Wissensvermittlung im Bereich der regionalen Kulturgeschichte mit Schwerpunkt auf Bergbau und Industrie, aber auch die Förderung eines gesellschaftlichen Austauschs. Die Projekte der AQuiS GmbH werden aus Mitteln des Jobcenters Saarpfalz-Kreis, des Ministeriums für Wirtschaft, Arbeit, Energie und Verkehr, des Europäischen Sozialfonds und des Saarpfalz-Kreises finanziert.

Das neue Hochbeet soll Symbol und gleichzeitig Startpunkt für einen Pfad bzw. einen Garten der Sinne im Krankenhauspark sein. Das Beet ist Rollstuhl-unterfahrbar und kann auch seitens der Ergotherapie für gehbehinderte Patienten zu therapeutischen Zwecken genutzt werden.

Das Kreiskrankenhaus ist nicht nur Demenzpartner, sondern entwickelt sich zu einem demenzsensiblen bzw. noch viel mehr, zu einem demenzaktiven Krankenhaus. Hierzu gehört die Umsetzung von Farb-und Lichtkonzepten, wie sie auf der akutgeriatrischen Station des Kreiskrankenhauses bereits zum Teil realisiert wurden. Darüber hinaus runden gemeinsame Aktivitäten, wie demenzaktive Gottesdienste in der Krankenhauskapelle oder Singen und Musizieren im Advent, das Konzept des demenzaktiven Krankenhauses ab.

An der Pflanzaktion werden u.a. der Landrat des Saarpfalz-Kreises, Dr. Theophil Gallo, die Geschäftsführerin der AQuiS GmbH, Dr. Ulrike Zawar, die Chefärztin der Klinik für Altersmedizin, Elke Gries, und der Geschäftsführer des Kreiskrankenhauses, Thorsten Eich, teilnehmen. 
Kontakt:
Kreiskrankenhaus St. Ingbert GmbH
Dipl.-Wirtsch.-Ing. Thorsten Eich

Geschäftsführer
Klaus-Tussing-Straße 1
66386 St. Ingbert
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