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Das Kreiskrankenhaus
St. Ingbert




Pressemitteilung

Mitteilung Nr.: 16/2023
Vortrag von Chefärztin Dr. med. Claudia Meyer-Lang am 25.10.2023 ab 
18:00 Uhr zum Thema „Sicher durch die Narkose“ im Rahmen der Vortragsreihe „Medizin aktuell“
St. Ingbert, 18.10.2023 – Das Kreiskrankenhaus St. Ingbert organisiert in regelmäßigen Abständen für seine Patientinnen und Patienten sowie interessierte Bürgerinnen und Bürger die Vortragsreihe „Medizin aktuell“. Die Themenvielfalt der Vorträge ist groß und eines der Ziele ist, den Patienten evtl. Ängste und Sorgen vor bestimmten medizinischen Themen zu nehmen. Bei der Veranstaltung am Mittwoch, 25. Oktober um 18:00 Uhr steht das Thema: „Sicher durch die Narkose - Was wir für Sie tun und was können Sie selbst tun“ im Fokus.

 
Häufige Angst vor Narkose
Die Erfahrungen aus dem Krankenhausalltag zeigen, dass viele Patientinnen und Patienten oftmals mehr Angst vor der Narkose haben, als vor dem Eingriff selbst. Diese Sorgen sind verständlich und dennoch kann man ihnen etwas entgegensetzen. „Ich möchte den Gästen der Veranstaltung zeigen, dass man mit vielen Dingen helfen kann, das Risiko bei einer Narkose gering zu halten“ erklärt Dr. med. Claudia Meyer-Lang, Chefärztin der Anästhesie im Kreiskrankenhaus St. Ingbert. Wir greifen in diesem Vortrag auch einen wichtigen Aspekt zum Thema Patientensicherheit auf: 
Was können Patienten zu ihrer eigenen Sicherheit beitragen und wie können wir sie hierbei auch unterstützen.
Orientierung an Patientenfragen

Themenschwerpunkte der Veranstaltung sind die Vorbereitung einer geplante Operation und was ein Patient tun kann, um einen reibungslosen Ablauf zu unterstützen. Wichtig ist auch, welche Routineüberwachung und welches erweiterte Monitoring angewendet werden, um den Patienten so sicher wie möglich durch die - für sie schwierige Situation - zu bringen und welche Möglichkeiten der Anästhesist hat, den Patienten auch in Notfallsituationen mit der modernen Ausstattung und der hohen Qualifikation sicher zu begleiten.
Vortragsabend

Das Kreiskrankenhaus St. Ingbert lädt Sie herzlich zu diesem Vortragsabend am 
25. Oktober 2023 um 18:00 Uhr in das Kreiskrankenhaus ein. Der Vortrag findet im Mitarbeiter- und Gästekasino des Kreiskrankenhauses im Sockelgeschoss statt. Der Vortragsraum ist barrierefrei zu erreichen. 

Wie immer steht die Referentin nach dem Vortrag für Fragen und das persönliche Gespräch zur Verfügung.

Kontakt:
Kreiskrankenhaus St. Ingbert GmbH
Peter Zwirner
Geschäftsführer
Klaus-Tussing-Straße 1
66386 St. Ingbert

Tel.: 06894/108-111
E-Mail: gf@kkh-geriatrie-igb.de
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